
Nyhedsbrev fra Fjordglimt - November 2025

Efteråret har for alvor lagt sig over fjorden, og i Fjordglimt hygger vi os med et spændende og varieret
program gennem hele november. Der er masser af oplevelser i vente – fra kunst og musik til
fællesskab og hyggelige caféer.

Måneden starter med en farverig kunstudstilling af Charmaine H. McLean og Inger-Marie Ibsen, og
allerede dagen efter byder vi på fernisering med mulighed for at møde kunstnerne.

Musikken spiller også stort i november: Du kan nyde fredagsbarer med live-musik, Søndagsjazz, og den
stemningsfulde koncert “Krigstrommer og Fredsduer”.

For de små (og deres voksne) er der både Børneteater og – som månedens højdepunkt – en sprudlende
børnekoncert med Tubalupa Band den 30. november. Her får børnene lov at synge, grine og give den
gas sammen med de fire musikere i et fantasifuldt musikunivers.

Og så nærmer julen sig – vi tænder juletræet den 23. november, og traditionen tro venter der gløgg,
sang og masser af julehygge på Fjordglimt.

Derudover kan du som altid besøge vores Repair Café, Læseklub, Baby Café, Fællessang og meget
mere.

Kig forbi Fjordglimt i løbet af måneden – der er altid plads til et smil, en kop kaffe og en god oplevelse i
fællesskab.

Se alle arrangementer og tilmeld dig herunder ↓



1
nov

 Lørdag den 1. nov - 30. nov
 Bygaden 28, 4040 Jyllinge

Kunstudstilling i november - Charmaine H. McLean og
Inger-Marie Ibsen
Den månedlige kunstudstilling i november har malerier af Charmaine H. McLean og
glaskunst af Inger-Marie Ibsen. Fjordglimt café og kulturhus byder dig varmt
velkommen til november månedens kunstudstilling hvor vi præsenterer de to
kunstneres spændende kunstværker.

Læs mere

https://fjordglimt-jyllinge.dk/event/kunstudstilling-i-november-claus-thulin-og-inge-marie-ibsen/


2
nov

 Søndag den 2. nov kl. 14:30 - 15:30
 Bygaden 28, 4040 Jyllinge

Fernisering for Charmaine H. McLean og
Inge Marie Ibsen
Kom og mød månedens kunstnere Charmaine H. McLean og Inge Marie Ibsens og
hør dem fortælle om deres udstilling af malerier og glas. Ved ferniseringen er
Fjordglimt vært for et lille traktement bestående af en forfriskende glas vin og snacks.

Læs mere

https://fjordglimt-jyllinge.dk/vis/


2
nov

 Søndag den 2. nov kl. 16:00 - 17:30
 Bygaden 28, 4040 Jyllinge

Krigstrommer og
Fredsduer
Oplev en intens musikalsk fortælling med Hanne Eble og musikere Helle Cleary og
Tanja Stroier. Nordisk mytologis første krig og den første fred i verden -- en rejse i
Chile med magiske ord -- konflikt og forsoning ved afrikas Guo-stammen -- stemninger
flettes sammen i ord og musik. Gratis adgang – mest for voksne. Støttet af Roskilde
Forstærket.

Læs mere

https://fjordglimt-jyllinge.dk/vis/


5
nov

 Onsdag den 5. nov kl. 11:00 - 16:00
 Bygaden 28, 4040 Jyllinge

Repair café
Har du lige en skjorte der mangler en knap eller er der hul i buksebagen? Smid det
ikke væk, men tænk på cirkulær økonomi. Kom og få små reparationer fikset gratis i
Fjordglimts bæredygtige fællesskab. Samtidig kan du drikke en kop kaffe og nyd den
smukke udsigt, og evt. hjælpe til. (ikke udskiftning af lynlåse)

Læs mere

https://fjordglimt-jyllinge.dk/vis/


7
nov

 Fredag den 7. nov kl. 18:30 - 21:30
 Bygaden 28, 4040 Jyllinge

Fredagsbar DeLuxe med  Louise Dubiel duo
 Louise Dubiel duo – Live i Jyllinge  Fredag d. 7. november kan du opleve en helt særlig
koncert på fredagsbaren i Jyllinge, når Louise Dubiel og hendes guitarist  indtager
scenen. 

Læs mere

https://fjordglimt-jyllinge.dk/vis/


8
nov

 Lørdag den 8. nov kl. 10:00 - 11:00
 Bygaden 28, 4040 Jyllinge

Børneteater
”Popcorn” – en hoppende, poppende teaterforestilling for de 4 - 8 årige. Tænk, at en
lille stenhård majskerne kan springe i luften med et POP og blive til en stor gyldenhvid
bold. Det er nærmest magi. Og så smager den endda godt. Tre små fortællinger
sætter popcorn i spil.
Tilmelding på yourticket.dk. Scan QR.
Læs mere

https://event-link.dk/arrangement/52809/
https://fjordglimt-jyllinge.dk/vis/


9
nov

 Søndag den 9. nov kl. 11:00 - 13:00
 Bygaden 28, 4040 Jyllinge

Håndarbejde café
Kom ned i Fjordglimt og deltag i Håndarbejde café, hver anden søndag, i ulige
uger. Bring dit eget håndarbejde. Få et par hyggelige timer sammen med andre
håndarbejdes enthusiaster, både erfarne og nybegyndere. Del dit projekt med andre,
lad dig inspirere og inspirer os andre. Lær nye håndarbejdsvenner at kende. Gratis og
åbent for alle - uden tilmelding.

Læs mere

https://fjordglimt-jyllinge.dk/vis/


9
nov

 Søndag den 9. nov kl. 14:00 - 16:00
 Bygaden 28, 4040 Jyllinge

Søndagsjazz
Oplev Søndagsjazz hos Fjordglimt Café og Kulturhus i Jyllinge! Peter Marckmann
Band spiller. Søndagsjazz er gratis uden tilmelding.

Læs mere

https://fjordglimt-jyllinge.dk/vis/


11
nov

 Tirsdag den 11. nov kl. 19:00 - 21:00
 Bygaden 28, 4040 Jyllinge

OFN: Kan vi finde liv udenfor
Jorden?
Liv, som vi kender det, kræver flydende vand, energi og de komplekse organiske
molekyler som udgør livets byggesten – byggesten som måske er kommet fra
rummet. Men hvad er liv? Kan det opstå under andre betingelser? Kan vi mon finde liv
uden for Jorden? Gratis uden tilmelding.

Læs mere

https://fjordglimt-jyllinge.dk/vis/


14
nov

 Fredag den 14. nov kl. 16:30 - 19:30
 Bygaden 28, 4040 Jyllinge

Fredagsbar SIOBAHN, SØREN og guitarist MICHAEL fra
PRETTY REAL
Siobah og Søren fra Frederikssund har været hos os i Fjordglimt et par gange før og
er bedre kendt som duoen Pretty Real. Denne gang tager de også Dave med på guitar.
De har spillet over det meste af Irland samt Europa og USA. De byder på akustisk Irsk
musik med Siobahns smuk stemme og Sørens guita ...

Læs mere

https://fjordglimt-jyllinge.dk/vis/


18
nov

 Tirsdag den 18. nov kl. 19:00 - 21:00
 Bygaden 28, 4040 Jyllinge

OFN: Kunstig intelligens: fra IT til samfund
Kunstig intelligens er på rekordtid gået fra at være sci-fi til at blive en integreret del af
vores hverdag. En højest nyttig teknologi der forventes at kunne effektivisere store
dele af vores samfund og liv. Men hvor fører det hen, og hvordan virker den?

Læs mere

https://fjordglimt-jyllinge.dk/vis/


23
nov

 Søndag den 23. nov kl. 11:00 - 13:00
 Bygaden 28, 4040 Jyllinge

Håndarbejde café
Kom ned i Fjordglimt og deltag i Håndarbejde café, hver anden søndag, i ulige
uger. Bring dit eget håndarbejde. Få et par hyggelige timer sammen med andre
håndarbejdes enthusiaster, både erfarne og nybegyndere. Del dit projekt med andre,
lad dig inspirere og inspirer os andre. Lær nye håndarbejdsvenner at kende. Gratis og
åbent for alle - uden tilmelding.

Læs mere

https://fjordglimt-jyllinge.dk/vis/


23
nov

 Søndag den 23. nov kl. 16:00 - 18:00
 Bygaden 28, 4040 Jyllinge

Juletræstænding
Kom og vær med til Juletræstænding søndag d. 23. November kl 16:00-18:00. Vi
tænder juletræet kl 17:00 og spreder julestemning i Jyllinge med sang, dans og
masser af hygge. Gratis gløgg til de voksne og varm cacao til børnene. Tag hele
familien med til en skøn dag fyldt med julestemning. Vi glæder os til at se jer!

Læs mere

https://fjordglimt-jyllinge.dk/vis/


25
nov

 Tirsdag den 25. nov kl. 10:00 - 13:00
 Bygaden 28, 4040 Jyllinge

Baby café
Kom til Baby Café med Alice Sedam! Alice har mange års erfaring på børneområdet,
specielt 0-3 årige, og er certificeret Marte Meo terapeut, ICDP vejleder og
motorikvejleder. Indholdet på de enkelte Baby Caféer planlægges løbende i dialog
med forældrene. Tema denne dag: TBD. Det er Gratis at deltage - Tilmelding sker til
Alice på mail: alice.sedam@gmail.com. Kom og vær med!

Læs mere

https://fjordglimt-jyllinge.dk/vis/


25
nov

 Tirsdag den 25. nov kl. 19:00 - 21:00
 Bygaden 28, 4040 Jyllinge

Flyverhistorier
Fortællingen af Bo Johansen om optagelse, uddannelse og flyvning i en
kampeskadrille i Flyvevåbnet under den kolde krig i 70’erne. Også fortællingen om et
dramatisk flystyrt, oplevet af fortælleren selv. Varighed ca. 2 timer. Det indlægges en
kort pause ca. halvvejs. Gratis uden tilmelding.

Læs mere

https://fjordglimt-jyllinge.dk/vis/


26
nov

 Onsdag den 26. nov kl. 19:00 - 21:00
 Bygaden 28, 4040 Jyllinge

Fællessang
Kom til Fællessang på Fjordglimt! Alle er velkomne til et par hyggelige timers
fællessang, ledet af Gerda Madsen og Else Fredsted Kristensen med Wodek ved
klaveret. Vi starter med årstidens sange og fortsætter efter pausen med særligt
udvalgte temasange. Arrangementet er gratis, og ingen tilmelding er nødvendig.

Læs mere

https://fjordglimt-jyllinge.dk/vis/


27
nov

Kun for Medlemmer. UDSOLGT

 Torsdag den 27. nov kl. 18:00 - 22:00
 Bygaden 28, 4040 Jyllinge

Julebanko
Arrangementet er kun for medlemmer af Fjordglimt., såfremt der tilmeldes flere end 1,
skal navne på de øvrige medlemmer oplyses. Der spilles 2 x 5 traditionelt bankospil i
alt 10 spil. Der udloddes gevinst til første spiller med fuld bankoplade. Herudover
udloddes gevinst til første spiller med 1 fuld række ...
Arrangementet er UDSOLGT.
Læs mere

https://fjordglimt-jyllinge.dk/vis/


28
nov

UDSOLGT

 Fredag den 28. nov kl. 20:00 - 22:00
 Bygaden 28, 4040 Jyllinge

Koncert Toto Eclipse
Vi præsenterer første ud af de to koncerter, med Toto Eclipse på Fjordglimt. - Listen af
bands, der har formet rockmusikken gennem 80´erne og 90´erne er lang, men sikkert
er det, at det amerikanske band TOTO er deriblandt. 
Arrangementet er UDSOLGT.
Læs mere

https://fjordglimt-jyllinge.dk/vis/


29
nov

UDSOLGT

 Lørdag den 29. nov kl. 20:00 - 22:00
 Bygaden 28, 4040 Jyllinge

Koncert Toto Eclipse
Vi præsenterer anden ud af de to koncerter, med Toto Eclipse på Fjordglimt. - Listen af
bands, der har formet rockmusikken gennem 80´erne og 90´erne er lang, men sikkert
er det, at det amerikanske band TOTO er deriblandt. 
Arrangementet er UDSOLGT.
Læs mere

https://fjordglimt-jyllinge.dk/event/koncert-toto-eclipse-2/


30
nov

 Søndag den 30. nov kl. 10:00 - 10:50
 Bygaden 28, 4040 Jyllinge

Børnekoncert med Tubalupa
Band
Tubalupa Band spiller op til fis og ballade for børn 4–10 år! Med tuba, trombone,
fløjte, guitar, harmonika og sang tryller de fire musikere et fantasifuldt univers frem
med skøre historier og sprælsk musik. Børnene synger med, griner og deler deres
egne vilde idéer med bandet efter koncerten. Ca. 45 min. En oplevelse for hele
familien!

Tilmelding på yourticket.dk. Scan QR.

Læs mere

https://event-link.dk/arrangement/53039/
https://fjordglimt-jyllinge.dk/vis/<?php echo $link;?
https://fjordglimt-jyllinge.dk/event/boernekoncert-med-tubalupa-band/


14
mar

 Lørdag den 14. mar kl. 20:00 - 22:30
 Bygaden 28. 4040 Jyllinge

Country Koncert - Fistful Of
Dollars
Med sit specielle mix af Americana, Country og Honky Tonk står Fistful of Dollars
for noget helt særligt på den danske musikscene. Deres nærvær er legendarisk – selv
på festivalscener skaber de intimitet, der er anenstående. Koncert kr. 130. Koncert
inkl. koncert meny kl. 17:30 på Bondestuen kr. 380. 

Tilmelding på yourticket.dk. Scan QR.

Læs mere

https://event-link.dk/arrangement/53686/
https://fjordglimt-jyllinge.dk/vis/<?php echo $link;?
https://fjordglimt-jyllinge.dk/event/country-koncert-fistful-of-dollars/


25
apr

 Lørdag den 25. apr kl. 20:00 - 22:00
 Bygaden 28 4040 Jyllinge

Karl Herman´s Trio (John
Mogensen)
KARL HERMAN´S TRIO (John Mogensen) Karl Herman´s Trio er DANMARKS MEST
ERFARNE JOHN MOGENSEN FORTOLKERE. 

Tilmelding på yourticket.dk. Scan QR.

Læs mere

Vil du være frivillig? - klik her
Besøg vores hjemmeside - klik her

Tak for din støtte!

Hvis du ikke ønsker at modtage disse emails, klik HER.

https://event-link.dk/arrangement/53687/
https://fjordglimt-jyllinge.dk/vis/<?php echo $link;?
https://fjordglimt-jyllinge.dk/event/karl-hermans-trio-john-mogensen/
https://fjordglimt-jyllinge.dk/medlemskab/
https://fjordglimt-jyllinge.dk
https://fjordglimt-jyllinge.dk/vis/{{unsubscribe}}

